Exercice 1 :

PartieA:
1. a. pA(D):O,014 pB(D):O,024
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p(AND)=p(A)xp,(D)=0,4x0,014 = 0,0056
p(BAD)=p(B)x pg(D)=0,6x0,024 =0,0144

3.b. p(D)=p(AnD)+p(BnD)=0,0056+0,0144 =0,02

p(AND) _0,0056
p(D) 0,2

4. Py (A)= 0,028

Partie B :

1) P(X < 211) =0,5+ P(ZOO, 5<X< 211) =0,5+0,49865 =0,99865 ~ 0,9987
P(X>211) = 1- P(X<211) = 0.0013

2) P (195 <X< 205) ~0,8427

3) Loi binomiale de parameétres n=3 et p = 0,84

P(X =2)~0,3387



Exercice 2 :

1. Vrai
¢, = 2500

c, = 2080
c, #1659
c, ~1237
c, =815
Cs ~ 392
Ce = —33

Le rang 6 correspond bien a Mars 2014

2. VRAI f(x)=2x+1-Inx
1
fr(x)=2-=
(=2-1
. -1 1
f (X):—(F]:?>O

La dérivée seconde est positive donc la fonction est convexe.

3. VRAI

F'(x)=In(x*)=2Inx= f(x)

4. VRAI

En utilisant la calculatrice ou grace a la propriété P(,u—O'S X< ,u+6) ~ 0,683
Exercice 3 :

Partie A :

1) entre 2500 et 3400 poulies

2) le bénéfice maximum est environ 15 100 euros pour 3000 poulies

Partie B :

1. a.
B(x)=-5+(4-x)e"
B'(Xx)=0+(-1)xe* +(4—x)e"
B'(x)=¢"(-1+4-x)
B'(x)=€"(3-x)

1. b.
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X 0 3 3,6
B'(X) _|_ 0 —
15,09
B(x)
-1 9,64

2. a. B est une fonction croissante et continue sur [0 ; 3 ]. 13 est une valeur intermédiaire entre -1 et 15,09. Donc
d’apres le théoréme des valeurs intermédiaires, I’équation B(x)=13 admet une unique solution dans l'intervalle [0 ; 3 ].

De méme, pour l'intervalle [3 ;3,6 ].

2. b. Les solutions sont : 2,46 et 3,4

Exercice 4 :
1.f(5)=6,1
2.(6,3-6,1)/6,3 ~3,2%
3. f(18)=5,78

4 3

4.2, F(x)=—0,0032X%+o,06x%+5x=—o,0008x4+o,02x3+5x

4.b. 2 x(132-0)=6,6
20



